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Požadavky k 1. zápočtovému testu

• integrace úpravou, integrály typu
∫
f(ax+ b) dx,

∫
f ′

f dx,
∫

f ′
√
f

dx, integrály vedoućı na funkce arctg a arcsin

• substitučńı metoda

• metoda per partes

• integrace racionálńı funkce (bez integrál̊u typu
∫

Bx+C
(px2+qx+r)k

pro k > 1, k ∈ N)

• integrace goniometrických funkćı (bez integrál̊u typu
∫

sinαx · sinβxdx,
∫

sinαx · cosβxdx,
∫

cosαx · cosβxdx)

• integrace iracionálńıch funkćı (typ II: pro polynom s komplexńımi kořeny bude uvedena nápověda, NE hyperbolické
substituce)

• určitý integrál

NEPROMINUTELNÉ CHYBY:

•
”
trháńı“ zlomk̊u, mocnin, odmocnin: a

b+c 6=
a
b + a

c , n
√
a+ b 6= n

√
a+ n
√
b, (a+ b)n 6=an + bn

• lineárńı transformace argumentu (podle vzorce
∫
f(ax+ b) dx = 1

aF (ax+ b) + c):
∫

cos(3x+ 1) dx 6= sin(3x+ 1) + c

•
∫
x · sinxdx 6=

∫
x dx ·

∫
sinxdx (metoda per partes)
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